

中国发布外交蓝皮书 在多方场合积极发声

新华社北京4月2日电(记者 潘洁 刘陆)中国国际问题研究院2日发布《国际形势和中国外交蓝皮书(2015)》。蓝皮书指出,随着中国国际地位的跃升,国际社会希望中国发挥更大作用,承担更多责任,而中国正以实际行动回应这一呼声。

蓝皮书指出,2014年中国“主场外交”硕果累累,积极参与多边外交活动,与其他国家建立更紧密的伙伴关系。中国方案“一带一路”覆盖大周边,伙伴关系遍布全球。

蓝皮书梳理发现,2014年中国在主场举办了多场多边峰会外交,上半年在上海举办的亚信峰会,提出了构建共同、综合、合作、可持续的亚洲安全观,下半年在北京举办的第22次亚太经合组织峰会(APEC),描绘了亚太合作的新蓝图,形成政治安全与经济合作“双轮”驱动,相得益彰。

蓝皮书撰稿人、中国国际问题研究院国际战略研究所所长陈须隆说,2014年中国多边外交的地位和作用更突出,积极开展“一带一路”,全面参加联合国各领域工作,为解决国际和地区热点问题发挥了建设性作用。

“2015年是世界反法西斯战争胜利70周年,是联合国成立70周年,国际社会还将共同制定2015年后发展议程。中国仍将聚焦和平与发展,积极践行中国特色大国外交理念。”蓝皮书主编、中国国际问题研究院副院长阮宗泽说。

国际形势方面,蓝皮书指出,2014年是世界地缘政治逆袭之年,一系列重大地缘政治事件的发生,将对2015年国际形势产生重要影响。

就缅甸军机炸弹致中国边民伤亡之事

缅甸总统特使向中方道歉

据新华社北京4月2日电 外交部长王毅2日同来访的缅甸总统特使、外交部长吴温纳貌伦举行会谈。

王毅表示,3月13日缅甸军机炸弹造成中国边民伤亡。中方多次向缅方表明了我们的严正立场。通过联合实地调查和多轮会谈,目前事件的经纬和责任已认定清楚。希望缅方认真对待,妥善处理,以维护中缅边境稳定和两国关系大局。

吴温纳貌伦说,我受吴登盛总统委托,专程来华商谈处理中国边民伤亡事件。首先,缅方承认调查结论,即缅甸军机炸弹致中国边民伤亡。我谨代表缅甸政府、缅甸军队正式向中方表示道歉,对遇难者家属和受伤人员表示深切慰问。缅方愿就赔偿事宜同中方保持沟通,并作出妥善安排。缅方还将依法追究、惩处有关责任人,并加强内部管理,不让类似事件再次发生。缅方愿同中方加强合作,共同维护中缅边境地区稳定,推动两国关系进一步向前发展。

美国设立网络攻击制裁制度

新华社华盛顿4月1日电(记者 周而捷 易爱军)美国总统奥巴马1日发布行政命令,宣布设立针对网络攻击的制裁制度。

根据这一命令,美国政府相关部门将有权对通过恶意网络行为威胁美国利益的个人和实体实施制裁措施,包括冻结资产和限制入境等。

奥巴马说,制裁措施将打击通过网络行为破坏美国重要基础设施和电脑网络系统、窃取商业机密或敏感信息的个人和实体。他还说,来自网络的威胁是美国经济和国家面临的最严重挑战之一,美国政府正在采取全面战略措施应对这一威胁。

巴勒斯坦加入国际刑事法院

等待指控调查

巴勒斯坦当天在位于荷兰海牙的国际刑事法院总部低调庆祝,外交部长里亚德·马勒基出席。

巴勒斯坦已向国际刑事法院递交文件,要求检察官调查去年6月以来的巴以争端。尽管以色列并非《罗马规约》缔约国,这不影响其军方和国家领导人受控。

去年夏天,以色列对加沙地带发动代号为“护刃行动”的大规模军事行动,冲突导致2200多名巴勒斯坦人和73名以色列人丧生,一些人权团体指责以色列犯有战争罪。

巴勒斯坦外交部长马勒基说,巴方将给予国际刑事法院检察官足够的初审时间,审视这一案件。但如果耗时过长,巴方会考虑相应措施。

去年12月30日,联合国安理会就要求结束以色列自1967年以来对巴勒斯坦领土占领的

决议草案进行表决,草案未获通过。巴方随后寻求加入国际刑事法院,今年1月签署《国际刑事法院罗马规约》,成员国身份4月1日正式生效。

直面存在风险

巴勒斯坦加入国际刑事法院同样存在风险。巴方可以借助国际刑事法院向以色列官员提起诉讼,但也可能上巴勒斯坦武装成为诉讼对象。

对此,马勒基说,如果国际刑事法院要求巴方移交嫌疑人,巴勒斯坦不会迟疑。

以色列先前表示,将考虑在美国及其他国家起诉巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯等巴方高级官员犯有战争罪。

总部设于美国的“人权观察”组织说,国际刑事法院是否就巴方指控展开调查取决于首席检察官法官图·班苏达,她将在初步审查后作出决定。

回应以色列反对

以色列外交部1日发表声明,称巴勒斯坦正式加入《国际刑事法院罗马规约》是“政治化的、具有讽刺意义的和伪善的”行为,对以巴和谈不具有建设性。

以色列外交部发言人伊曼纽尔·纳赫雄在声明中说,根据国际法和国际条约,巴勒斯坦“根本不是国家”,国际刑事法院接受其为成员是错误的,这种“政治化的行为”将损害国际刑事法院的地位。

就以色列强烈反对巴方加入国际刑事法院,马勒基表示不能理解。“我不能理解这种反对,除非(以色列总理)内塔尼亚胡害怕国际刑事法院及其可能采取的措施。”马勒基说,“如果他相信他的军队是世界上最高尚的军队,他就不应该担心我们成为国际刑事法院的一员。”

新华社特稿

中国品牌亮相首尔车展



4月2日,在韩国首尔,参观者在观看展出的申龙客车。当日,中国申龙汽车作为第一家中国汽车企业,首次亮相首尔车展。该企业负责人表示,申龙汽车亮相2015年首尔车展,旨在今年全面进军韩国汽车市场。新华社发

“青年党”袭击肯尼亚大学

闯进校园肆意开枪致17人丧生65人受伤

蒙面持枪武装人员2日清晨袭击肯尼亚东北部加里萨镇莫伊大学,在校园内肆意开枪,至少17人死亡,65人受伤。

索马里极端武装“青年党”随后宣称对这起袭击负责,并称劫持了数名基督教教徒。

肯警方负责人约瑟夫·布瓦内告诉法新社记者:“凌晨5时30分,武装人员开枪射击校门保安,然后闯入莫伊大学。在校园内,他们肆意开枪。”

警方说,警察与武装人员展开激烈枪战,袭击者随后躲入学生宿舍中。

法新社援引警方消息人士和肯尼亚当地媒体的消息报道,至少17人死于这场袭击。据国家应急中心2日晚些时候

统计,另有65人受伤,大多数是枪伤。

德新社援引目击者的话报道,袭击者共有5人,他们还劫持了学生和教职员工工作人员。

肯尼亚电视网报道,政府军已经包围莫伊大学校园。

索马里反政府武装“青年党”2日当天“认领”这起袭击,称劫持了数名基督教信徒作人质。

“青年党”发言人谢赫·阿里·马哈茂德·杰拉打电话向法新社记者证实:“肯尼亚与索马里交战……我们的人仍在那里,他们仍在战斗,任务是杀死反对‘青年党’的人。”

新华社特稿

德国失事客机第二个黑匣子被找到

据新华社巴黎4月2日电(记者 郑斌)负责调查德国之翼客机坠毁事件的法国马赛检察官罗比内2日宣布,失事客机的第二个黑匣子,即飞行数据记录器已于当天被找到。

德国之翼失事客机的第一个黑匣子,即驾驶舱语音记录仪,已于客机坠毁当天被找到,该记录仪记录了飞机飞行

过程中的一些关键细节。

罗比内3月26日曾宣布,客机坠毁时,副驾驶单独待在驾驶舱里,并且拒绝给机长开门。

一架从西班牙巴塞罗那飞往德国杜塞尔多夫的空客A320客机3月24日在法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省山区坠毁,机上144名乘客和16名机组人员全部遇难。

展厅漂亮 媒体聚焦 观点新颖 大奖震撼

宋河吸引全国厂商来点赞

三月成都,春暖花开,酒香四溢。号称“天下第一盛会”的春季全国糖酒会盛大开幕,白酒行业巨头悉数亮相,尽展风采。其中,豫酒之王宋河,更是为美丽的蓉城绘制出一道美丽的风景线,也为来自全国的客商带来了一缕来自老子故里的醇厚浓香。

以如织的客流为宋河点赞

成都国际会展中心主展馆,在这里,来自河南的宋河酒业特别引人注目,百倍放大的宋河国字九号与国字六号的瓶子更是吸引了众多厂商及媒体,大家纷纷拍照留念。以鲜艳喜庆的中国红为主色调的展厅里,宋河可谓是全产品展出,国字系列、窖藏系列、金奖系列、淡雅系列、共赢系列、鹿邑大曲等华彩亮相,特别是家韵系列(扣扣)、嗨80、嗨90、青瓷原浆等线上专销产品也走下网络,惊艳展出。其现代的运营模式、超前的市场理念、厚重的品牌内涵、完美的产品品质赢得了全国客商的交口称赞,宋河人也借助这个文化盛会,给了消费者品鉴美酒、感受传统文化的一次契机,以最真诚饱满的姿态迎接全国来宾,全力展示宋河酒业厚重的品牌内涵与历史文化渊源。

多家媒体聚焦为宋河点赞

3月24日上午,刚到成都的宋河酒业总裁王祎杨就收到了来自河南日报、大河报、新食品、糖烟酒周刊、国家名酒评论、东方酒业等媒体的集体约访,在被问及“宋河连续13年稳居豫酒第一,宋河的成长俨然成为一种现象,是区域品牌成长的代表和典型”的原因时,王祎杨解释:“宋河的成长源于对时代潮流的顺势而为,从行业的快速发展期过渡到行业的调整期,宋河酒业一直顺应行业的发展趋势,坚持做适合消费者的高性价比产品,用最理性、最走心的方式拉近与消费者的距离,因为宋河人始终坚信真正适合消费者的产品,一定是高性价比的产品。”

2014年,面对行业调整的大趋势,毫无疑问,宋河果敢地走了前列,“重点发力腰部产品,打造出中端产品的大单品,利用大单品吸引消费者”,王祎杨说,“用高性价比的产品发力终端,以消费者为核心,形成自己独特的竞争优势”。宋河在行业理性回归的同时,用产品做代言,用酒体的品质吸引消费者,打造出宋河酒业无法复制的品牌发展之路。

在白酒行业发展的今天,面对最多的问题就是“行业调整到底了没有”,“什么时候调整到位”,“行业发展触底反弹的迹象有哪些”等等,面对行业内这些问题,王祎杨说:“2015年的白酒发展趋势是继续调整,是否触底反弹是无法预测的,因为行业的发展轨迹是走出来的,就如同股市一样,面对行业一系列的疑问之声,宋河不做任何判断,只是坚持稳扎稳打、顺势而为。酒业深度调整还将持续,酒业市场当前非常难过,市场竞争呈现出超白热化和无序化的特点。”王祎杨表示,酒业已经进入消费者主权时代,酒类企业要从消费者的角度考虑,做亲近消费者的“走心”产品和活动。对于电商,王祎杨的观点是,电商是趋势,只是目前在网络上买酒的主流消费群体还没有形成。

2015年是白酒行业调整的第三个年头,王祎杨表示,宋河将继续坚持品牌“从群众中来,到群众中去”的原则,将产品落实到市场,稳扎稳打,在消费者的思想上留下“味蕾记

忆”,让消费者真正地认可产品;与此同时,宋河更要顺应消费者主权时代的潮流,坚持线下的互动,与消费者交流,提升销售点客情,在消费者之间进行复制。

亮相春糖火爆论坛 座无虚席为宋河点赞

3月25日上午,在第二届中国酒业市场论坛上,王祎杨就当前酒业最关注的电商问题进行了深入分析,通过与与会嘉宾介绍当前电商和经销商各自存在的短板问题,提出了宋河酒业线上线下大融合的战略方针。

王祎杨介绍,早在2013年,宋河酒业就成立了自己的电商事业部,虽然取得了良好的收益,但电商在高速发展的背后,因为底蕴不足而存在的弱病也越发明确。与新兴电商渠道相比,传统企业根基虽重,步伐却太过于迟缓。在人才结构上,传统企业过于依赖原有的人才构架,存在语言价值观的局限,难以应对日益崛起的90后和变化中的新环境。在生产经济上,产品守旧,新资本狂欢时代,融资困难,拥有生产线,但毫无优势。在传播上,传统媒体影响力下降,新媒体全面扩散。这些导致的后果就是传统渠道的破坏,经销商体系的消亡。

对于新旧各自存在的问题,宋河酒业意识到必须进行组织体系的大变革。针对整个组织体系,设立独立的电商部门便成为必然。因为电商的存在冲击了线下经销商的利益,就需要换一种相对独立的思维去经营线上市场。既然独立,组织体系就应该足够完整。以宋河为代表的传统企业就要融合现有资源,从调研、产品研发、生产、大配送等方面完善整个体系,已达到独立运行的目的。不仅如此,这个体系还要利用新媒体形成互联网传播途径,如此,可以在品牌尚不够强势的背景下进行产品传播。

对于未来,宋河主张打造线上线下大融合的模式。在过去的2014年,宋河依托经销商的网络做试点,整合线上产品,最终服务于消费者。原本传统的线下网络拥有更严谨的组织结构,更专业的匹配性人才,可以向消费者提供更好的产品体验服务,迅速地得到消



费者的产品体验信息,弥补线上消费的短板。传统经销商应发挥自身优势,成为线上市场的中流砥柱,在传统渠道被互联网思维逐步分割的背景下,依然可以寻得立身之本,发展之基。最终到底是传统经销商屈服了互联网市场,还是传统经销商玩转了线上市场,这就要看线上线下大融合之中,哪一方对彼此掌握更多,吸收更快。

王祎杨说:“在未来的互联网整个大趋势下,成功不属于电商的企业,也不属于纯粹传统的企业。未来成功一定属于不断摸爬滚打,同时具备传统企业经验且可以融合利用先进的互联网思维的企业家们。”

以春糖最有分量的大奖为宋河点赞

3月25日下午,“守正·至胜——第十五届中国酒业风云榜颁奖盛典”在国际会议中

盛大开幕,会上颁发了年度风云事件、年度风云人物、年度风云案例等各项大奖,现场近300余家优秀企业、经销商参加了典礼。其中宋河总裁王祎杨获2014年度中国酒业风云榜风云人物奖,这也是十五年来第一次上榜的豫酒企业和企业家。宋河鹿邑大曲主办的“文明河南人”营销案例则获年度风云案例大奖。

在题为“民间创新与消费者链接”的尖峰对话上,王祎杨说,在消费者主权时代,关于与消费者的链接,我们需要思考几个方面:第一是产品,为消费者酿造最优质的白酒;第二,把渠道做得更加精耕细作;第三,实现线上线下大融合;第四,企业定位要回归到消费者内心。

飘香全国的春季糖酒会,豫酒之王宋河又一次香蓉蓉城,2015年,宋河股份将继续稳扎稳打,以“业绩河南第一,品牌响亮说话”为发展目标,务实前行。

高丽艳